

Признание Фомина Евгения

Данные признания собственноручно написаны одним из самых страшных разработчиков СИЗО-1 Иркутска Фоминым Е.А.

В результате его «работы» многие арестованные соглашались стать участниками несовершенных заказных убийств, многие добровольно перечисляли на указанных им лиц миллионы рублей и иное имущество. Все свои действия Фомин согласовывал с оперативниками СИЗО и УБОП, которые координировали его действия. В результате выбитых им показаний на офицеров ГУВД Иркутской области, выгодных бывшему начальнику ГУВД Иркутской области, они вынуждены были уйти в отставку.

Несколько помещенных в камеру к Фомину людей были забиты до смерти. Сегодня Фомин раскаивается во всем содеянном, готов давать любые показания по всем уголовным делам. Однако его не допрашивают и уже второй год держат в одиночной камере, чтобы он ни в коем случае не рассказал никому об известных ему фактах.

Предлагается фрагмент его заявления.

«Фомин Евгений Александрович 1979 г. рождения находясь в камере 207 ОКБ-2 ИЗ-38-1 г. Иркутска на одиночном содержании. Пишу своей рукой, излагая факты и доводы в здравом уме и спокойном уравновешенном психическом состоянии.

Я был помещен в учреждение ИЗ 38-1 города Иркутска, 22 марта 2006 года переведен из ОКБ-3 с диагнозом ОЧМТ и переломом нижней челюсти.

После частичного выздоровления был переведен в камеру общего режима и на меня стали осуществлять физическое и психическое давление в связи с чем я был вынужден сопротивляться на что при обращении административным сотрудникам Тихонову Сергею Валерьевичу, Перечиву Алексею Ивановичу, Карповичу так же получал словесные угрозы что если не начну давать показания оперативникам УБОП что мне будет хуже чем сейчас. Тем самым доводили меня до суицидных мыслей и я многократно наносил себе сильные глубокие резаные раны на плечах, предплечьях, теле, бедровых поверхностях ног в надежде перерезать важную крупную артерию – вену и тем самым истечь кровью насмерть, За что меня помещали в карцер по различным придуманным причинам. Целью оперативного отдела ИЗ-38 и УБОП была сломать меня психологически, что – бы я согласился с предъявленными обвинениями или совершил самоубийство.

Позже я узнал что тех людей которых арестовали по этому же обвинению также «присутствуют» и они сломались психологически и им предлагают оперативники ИЗ-38 и УБОП лично сами, так же и через заключенных которые за комфортное содержание и героин сотрудничают и по команде оперативников «вбивают» то есть учат тех заключенных на которых им указывают оперативники ИЗ-38 и УБОП.

Способы физического воздействия «пытки» которые применяются заключенными по приказу оперативников ИЗ-38 и УБОП по достижению своих целей:

Несколько заключенных набрасываются на объект один накидывает сзади на шею полотенце и производит удушение объекта; когда объект при отсутствии кислорода расслабляется его привязывают к лавочки и вставляют кляп в рот; в данном беспомощном состоянии заключенные по приказу и за вознаграждение могут производить все что захотят: пытаются ударами тока из электро розетки проводами, самый больно способ, это один провод затрагивает ухо, а второй затрагивает половые гениталии; пытаются физическим сексуальным насилием; бьют по голове пластиковой бутылкой полной воды; запихивают в анальное отверстие стаканый кипятильник и включают его в электро розетку и кипятильник в теле взрывается от нагревания на что врач ставит диагноз геморрой или трещина анальной кишки; втыкают иголки в пучки нервов в локтевом суставе; надевают на голову целлофановый пакет и в момент отключения сознания бьют между лопаток; привязанному объекту бьют железной арматуриной обмотанной полотенцем по голым пяткам и т.д. Оперативники обеспечивают заключенных фотоаппаратом и производится фотосъемка в униженные моменты, для

дальнейшего шантажа «объекта».

Те телесные побои, которые неизбежно появлялись на объектах о/у Света (неразборчивый текст) просто отписывались что объект упал в камере в душе, на прогулке и естественно часть необходимая сокамерников подтверждали данную версию.

После всех способов воздействия на меня в ИЗ-38/1 г. Иркутска о/у не добиваются своей цели, так как я с детства занимаюсь спортом и психически – душевно сильный со мной так поступать не получилось. Меня увозят - приводят в учреждение ИЗ-38/2 г. Братска за 700 км. от Иркутска где так же им о/у (неразборчиво) не удалось меня сломать и перевели в карцер где я находился два месяца не имея элементарны средств гигиены.

В дальнейшем в ИЗ-38/1 г. Иркутска еще некоторое время пытались что – нибудь сделать и увидя что ничего не получается предложили мне самому с ними о/у ИЗ-38/1 и УБОП сотрудничать то моим подельникам будет еще хуже, а если соглашусь то сам буду хорошо жить и подельников трогать перестанут – я согласился.

Меня сразу же поместили в хорошую камеру с телевизором с DVD- плеером с офисным вентилятором, дали сотовый телефон и сказали что будут сортировать ко мне богатых арестантов.

Первый объект был Карабанов Валерий Владимирович, его обвиняли в заказном убийстве депутата Бобученко и (???) что бы он дал показания что ему данный заказ на убийство сделал мер города Слюдянки Иркутской области Сайков В.И. я получал как через телефон о/у УБОПа так и о/у ИЗ-38/1 подробности данного уголовного дела и под психологическим давлением учил Карабанова всему что нужно, он сам под действием страха выучил но видно было что он ни чего не знал.

Несколько раз его допрашивали но он все путал и говорил с существенными ошибками о чем мне сообщалось и в очередной раз в следственном кабинете ИЗ-38/1 г. Иркутска следователь в присутствии о/у - ных и меня лично как способ устрашения допрашивал Коробанова, адвокат отсутствовал.

По остальным случаям данных преступлений и фабрикованных уголовных дел не по своей воли и о/у ИЗ-38/1 и УБОП я могу предъявить рукописные документы «явки с повинной» объяснение ходатайства и т.д. которые объекты писали по приказу и инструкциям о/у ИЗ-38/1 и УБОП под моим давлением и учением.

В Учреждении о/у ИЗ-38/1 г. Иркутска в период времени с 2006 по 2009 г. таких камер где заставляли и истязали людей формировали сфабрикованные уголовные дела, было много что подтвердят не менее 70 человек заключенных и не менее 20 человек которые были объектами и не вольными свидетелями.

Наступил момент когда я ощутил не выносимую скорбь души и выступил в судебном по обвинению Сайкова В.И., Карабанова В.В. в качестве свидетеля обвинения я рассказал Уважаемому Иркутскому суду всю правду и не виновных людей освободили после того как я дал показания в суде в учреждении ИЗ-38/7 заковали в наручники и в переходе между ОКБ-2 и ОКБ-1 где нет видео камер избили дубинками и посадили в карцер далее я сообщил о/у Тихонову С.В. что молчать далее не буду и расскажу всю правду в московскую прессу он испугался и мы договорились, что меня поднимают в обычную камеру и оставляют в покое а я молчу.

Меня подняли и я некоторое время недолго жил спокойно но потом меня вызвали, в суде соврал, на что я отказался и меня поместили опять в карцер подумать а потом перевели на одиночное содержание, в камере где обычно содержат пожизненных заключенных, где круглосуточно работает видео камера наблюдая как осужденный занимается личной гигиеной и ведет личную жизнь.

Когда о/у ИЗ-38 узнали что я собрался открыть правду в прессу Москвы о тех преступлениях совершаемых за стенами тюрьмы, как людей пытаются, убивают, формируют сфабрикованные уголовные дела, ко мне перестали пускать адвокатов, что могут подтвердить четыре адвоката и я. Я не видел людей кроме двух случаев проверок камеры.

Обратите внимание, что с 2006 по 2009г. раскрываемость уголовных дел особенно бандитизма в Иркутской области очень выросло и основная масса уголовных дел базируется на одних показаниях.

Те комиссии прокуратуры, общественных организаций которые проверяют соблюдаются ли права и свободы заключенных в учреждениях иркутской области ГУИН имеет возможность видеть только то что им показывает администрация ИЗ-38 спрашивать о нарушениях только тех заключенных которых подготовили для этого, а всех негодных администрации заключенных переводят, прячут от комиссии.

Местные проверки проводятся формально, так как прокуратуру устраивает такое сотрудничество с ИЗ-38/1 и УБОП потому что 100% раскрываемости и доказывание уголовных дел в судах. В данный момент при невыносимых душевных мучениях совести я готов заявить явку с повинной о том, что я под давлением определенных должностных лиц ИЗ-38/1 и УБОП был вынужден нарушать закон в стенах учреждения ИЗ-38 г. Иркутска.

Также я могу смело заявить что в учреждении ИЗ-38/1 г. Иркутска сложилась, сформировалась группа сотрудников которые содействуют сообщая совершая вышеизложенные преступления и другие, верхушка руководящие лица находятся на самом верху администрации ИЗ-38/1 и УБОП.

Официально заявляю что я не собираюсь убивать сам себя, что я не наркоман поэтому передозировка исключается медицинских препаратов у меня нет, что бы я мог отравиться в нападение на сотрудников и побег так же не собираюсь, что бы меня случайно не убили «поэтому поводу довожу, что и нет (???) так как меня везде возят в наручниках и если вдруг я умру, погибну хочу что бы вы знали что это убийство совершенное работниками администрации ИЗ-38/1 г. Иркутска, так же если вы посчитаете необходимым меня увидеть и ваш (???)

В дополнении вам будет сообщено два случая убийства в общих камерах при разработке, на что администрация ИЗ-38/1 ложно отпиралась и при проверке будет установлено, что это убийство.

Данное письмо отправляется через отдел специального учета аналогичные письма будут отправлены через людей со свободы то есть и вам должно дойти три письма одно из них электронной почтой»

Вся пунктуация автора сохранена. Текст передан его адвокатом.

Автор: Артур Скальский © Совет правозащитников Иркутской области РАССЛЕДОВАНИЯ, 👁 32694
24.10.2010, 23:34 📄 1349

URL: <https://babr24.com/?ADE=89210> Bytes: 9769 / 9769 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)